     Čeština pro IX.A 6. část

     Doplňte      1.   správné i/y

     Děti pozoroval---mladé vlaštovky, jak si budoval--- hnízdo. Pod dvěma v---sokým---  topol---

     stála lav---čka, na které sedával--- naši sousedé. Chlapci sv---m křikem v---plašil--- kachny,

     které hnízdil--- v rákos---. Sl---b---l jsem Tondov---, že půjdeme za strýčkem do m---slivny.

     Karlov---rodiče odjel---na služební cestu a Karel zůstal u bab---čky.

2. podtrhněte základní skladební dvojice a rozhodněte, jestli jde o větu jednoduchou

nebo souvětí a kolik má vět                               zdravím HH

